LOCUMENTS MASTER INDEX UNIT

Page 53, first column:

'age 65:

GENERAL

A/AC. 25/6/Corr. 1 6 January 1950

ENGLISH ONLY

## UNITED NATIONS CONCILIATION COMMISSION FOR PALESTINE

FINAL REPORT OF THE UNITED NATIONS
ECONOMIC SURVEY MISSION FOR THE MIDDLE EAST

PART I

## Errata

'age 60, second column: Delete, in the third line from the bottom of the page, the figures "25 - 28 million" and substitute "25 - 30 million".

"Israel", the dates "(1943-1944)".

At the head of the page, for "Appendix II", read "Appendix III".

Delete, at the end of the paragraph immediately before

Read: "720,300 2,016,840 720,300 2,016,840 1,440,600 4,033,680"